AIRESE 1 HaRsC (28 5 4 BIR)
T4 FEEBBITE B ER M HREE (FT#o)

Ff 4 F 7R 2ZH
(55E) EERT R
BEEdEER2THL 2% 24 %
HEEE deRET=
Sk b R OB T
O L oWTHERIT O BTN D Wi B H 3 BY U BE AT B AT B

& DR 2T Vo CHEHE BT ETRME &R T ERE 5 KOR
B LD ERFELERZ THFENZLET,

1 BB ET AR
358, 027 [

2 WBh@zef
286, 421

3 BHMRER Bl D LB Y



BIELE 2 SR (5 5 &RBIMR)

RS AT AT B B 2 R AR E

BITEHEB & ORIBE N ER
1 s
& el i #H W Bh X & #
3B 4% 57,966 [ 57,966 4
4 B 4 58,392 [ 58, 392 [
5 H 4 58,623 [ 58, 623 [
6 A% 59,314 [ 59, 314 F
7R 61,554 @ 61, 554
8 H 4y 62,178 M 62, 178 [
& & 358, 027 M 358, 027 M
2 fBBh A& 2T A
368,027 X 0. 8 =_ 286,421 1
( W X OB = MBIERE )

(R 81 9 #0)




N&%ﬁ’

| 5318

RIFEEE | Bt (45 5 SBH4%) ﬁ%%gﬁ
SR A EEHBT BTN &AM BHE (BH)

af s 38 (LB
(58 4E) EHEEHE
HEMIERE2THILI 2HE2 45
HEEE lrxeEETS
=FE W @/ B F
D EEODWTHERBITOEITENCE DS EE IR UK T ST B

Bi&nZft il o CHRERHBRITETEEN&RTHERE s £0E
FIL X VBEEEEPRLZCEEE LET,

1 HBEECIETIRE
361,166 M

2 BT R EEAR
288, 93211

3 PBAREE D &8 Y



RIS 2 BRE (5 XIR)

EHRITELT R EBEENRE
BT #BEOBENR
1 MBS
X 4 EOR O # OBy %t &

9 B4 62,211 M 62,211 H
1084 62,211 M 62,211 M3
1184 62,211 H 62,211
1284 62,211 M 62,211

1A% 62,211 [ 62,211 [

2 B4 50,111 M 50,111 M
=) s 361, 166 [ 361, 166 [

2 W& B EE

361,166 H X 0. 8 = 288,932 1

( HEhx &% X fB® = WEh&m )

(FRWE) D &)




